



伊能静携6个行李箱探班秦昊 新手爸爸带娃窘况不断

近日,伊能静带女儿小米粒抵达上海虹桥机场后,获老公秦昊暖心接机,一家三口温馨有爱。据悉,此次伊能静抵达上海是带米粒录制月底开播的《妈妈是超人》节目,探班正在拍戏的老公秦昊。

在出发之前,伊能静细心筹备着小米粒的各种生活用品,足足装满了6个行李箱之多,加上伊能静日常所需之物重量接近300斤,作为一个母亲的贴心之处让人赞叹。伊能静为给老公秦昊留下美好的回忆和家的感觉,亲自去菜市场挑选食材为家人做一顿丰盛的晚餐。秦昊更是珍惜每一分每一秒与米粒相处的时间,时而把米粒放在床上不停地亲吻,时而抱着玩“举高高”的游戏,但可能由于长时间异地生活,不常见面的缘故,小米粒并不买爸爸的账,但凡两人单独呆在一起的时候,小米粒就哭闹不停,让秦昊手足无措,只能无奈地向伊能静寻求帮助。

■ 凤凰



0:1 国足憾负伊朗

昨日,2018世界杯预选赛亚洲区12强赛第7轮赛事展开,中国男足客场在公认的“世界第一魔鬼主场”阿扎迪球场对阵小组头名伊朗队。在上半场战平后,下半场一开始双方在中国队禁区争顶中被伊朗队攻入一球,最终中国队0:1不敌伊朗。

■ 星报综合

飞机晚点草坪问题 赛前意外有点多

国足此次做客伊朗,足协提前做好了迎接困难的准备,但还是遇到了飞机晚点、草皮问题等诸多状况。

首先是伊朗方面在未获得中国队同意的情况下临时更改了赛前发布会场地,且时间安排并不合理,导致主教练里皮在27日未能参加原定的赛前发布会。

除此之外,在23日的长沙之战后,国足在第二天上午的恢复性训练后直奔机场乘坐包机,但由于伊朗方面因气候原因的空管,起飞时间比计划时间晚了近两个小时。

同时,国足还遭遇了训练场地的问题。据了解,在官方训练比赛日时,队伍可以提出一些对场地的要求和建设。在训练时中国队方面提出,看到场地没有剪草,因为比赛场地草的高度应该在2.5厘米左右。中国队方面提出能不能浇水,最终这个合理的要求也没有被满足。

曾诚神扑吴曦伤退 国足0:1憾负伊朗

中国男足与伊朗男足的交战成绩为6胜6平12负,尤其1997年十强赛客场两场均4球大败对手。最近6次国字号球队做客阿扎迪球场,中国队全部失利。目前,亚洲排名最高的伊朗队世界杯预选赛前6轮赛事4胜2平豪取14分,在A组强势领跑。从实力上讲,国足显然处于下风。

德黑兰阿扎迪体育场是公认的“世界第一魔鬼主场”,可容纳十万人观赛,伊朗足协将本场比赛安排为球迷免票入场,现场的双层看台已属爆满。比赛中,对韩国一战打入制胜球的于大宝继续首发,中国队中前场其他位置进行较大幅度调整,郜林、张玉宁与吴曦进入首发。

上半场比赛,伊朗队在场面上确立一定优势,也形成多次威胁攻势。第7分钟,伊朗队又在中场抢断后通过快攻制造威胁,古钱内贾德禁区前劲射被曾诚奋力挡出。第35分钟,伊朗队通过快速渗透制造威胁,塔雷米

攻门曾被曾诚用腿挡出,在门前及时保护的郑智将球破坏。2分钟后绍贾伊的挑传又策动威胁攻势,伊朗队左边后卫莫哈马迪插入禁区后小角度攻门再次被曾诚挡出。上半场双方战为0:0,门将曾诚数次救险,带动中国队努力同伊朗形成相持。

下半场易边再战,伊朗队通过禁区混战打破僵局,1:0领先中国队。然而对国足来说屋漏偏逢连夜雨,吴曦在之前封堵伊朗的射门时被踢到面部,通过慢镜头回放可见吴曦的脸部已经出现血迹,由于无法坚持比赛,吴曦也被尹鸿博替换。鉴于里皮已经在下半场开始时将武磊、黄博文派遣出场,国足的三个换人名额在不到50分钟的时候就耗尽。最终,国足以0:1憾负伊朗,错失拿分机会。

目前,国足战绩为1胜2平4负,但相对利好的消息是,虽然国足本场比赛无法取胜,也并不会直接断送出线希望,国足仍然有拿到小组第三以获得附加赛资格的机会。国足接下来的3场比赛分别要对阵叙利亚、乌兹别克斯坦和卡塔尔。

那英继续任“新歌声”导师 第四位会是谁仍为悬念

继周杰伦、陈奕迅确定担任第二季《中国新歌声》导师之后,昨日节目组正式对外宣布,已经连续坐镇导师席多年的那英,将继续在新一季节目中担任导师。由此,新一季节目的四大导师席位已有三人确定,而第四位会是汪峰、庾澄庆,还是刘欢回归?目前还是个悬念。

从《中国好声音》到《中国新歌声》,四大导师一直都是节目的主要看点,导师之间的互动也成为了网友们热议的话题。那英的继续留任,也让导师阵容中的“关系走向”更加扑朔迷离。周杰伦和陈奕迅在乐坛和粉丝心目中的地位不分伯仲,今年一同坐上导师席,势必将上演一场“天王之间的较量”,那英无疑是两人都想要争取到的最佳盟友。

截至目前,第二季《中国新歌声》的三位导师已经确定,第四位会是汪峰、庾澄庆中的一位,还是刘欢也有可能回归呢?节目组表示,目前这还是一个悬念。

■ 凤凰

《绑架者》点映燃爆全场 张一白管虎称赞徐静蕾

星报讯(记者 吴笑文) 3月31日,由徐静蕾导演,白百何、黄立行、明道主演的电影《绑架者》将正式上映。昨日,影片在天鹅湖万达影城举行提前点映。观影结束后不少观众表示,从未想到徐静蕾可以拍成这样的电影,黄立行演动作戏竟然可以如此性感,拳拳到肉的危险动作,抽丝剥茧的追凶戏码,让人不忍心走神,“整场电影看下来,《绑架者》真的燃爆了。”

而在日前北京举行的首映发布会上,李冰冰、李亚鹏、张一白、廖凡等数十位明星专程赶来为老徐首部动作片站台。谈及徐静蕾的新作,张一白直言,“很佩服老徐能拍出这样体力、脑力共同震荡的电影,影片将感情戏与打戏完美结合,尤其是最后一场天台上的场景更是让人看得酣畅淋漓,如果将这个画面剪进预告片,影片一定能够大卖。”导演管虎则表示,作为类型片,《绑架者》完成度非常高,与此同时又能看出女性导演独有的细腻情感。

首届“博超杯”安徽小姐大赛总决赛落幕

近日,首届“博超杯”安徽小姐大赛总决赛在合肥完美落幕。弘扬中华文化与展现徽风皖韵的主题贯穿全场,入围总决赛的31位佳丽用她们的美丽、自信与个性展现,为现场观众奉献出了一场高潮迭起、精彩绝伦的视觉盛宴。

自大赛启动以来,吸引了来自省内外多所高校中服装表演、传媒、空乘等相关专业的优秀选手报名参加。

整场比赛共分为“锦绣芙蓉”“艺动人生”“徽风皖韵”“颁奖盛典”四个篇章。整场比赛将安徽女性自信、独立、自强和勇于表达自我风格的精神诠释得淋漓尽致。经过多轮激烈角逐和比拼之后,通过10位评委的严格考核,最终20号选手汪磊摘得桂冠,23号选手赵欣和6号选手章毓颖分别荣获亚军和季军。

世界风筝高手下月“筝艳”八里河

星报讯(记者 江锐) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省体育局获悉,以“筑梦中国、筝艳世界”为主题的2017“八里河杯”国际运动风筝赛将于4月26-27日在颍上县八里河旅游区开赛。本届大赛由国家体育总局社会体育指导中心、中国风筝协会和省体育局联合主办。

据悉,本次比赛是继“潍坊国际风筝会”之后国内举办的第二场国际运动风筝巡回大赛。届

时,将组织国内外30支代表队参加比赛,其中国内参赛队20支,国外参赛队10-15支。国外参赛队主要邀请英国、加拿大、美国、意大利、法国、奥地利、马来西亚、泰国等国家风筝运动员参赛。

省社会体育指导中心党支部书记王勇介绍,本届大赛规模和层次均超过上届,也是安徽省首次承办国际风筝大赛,对我省全民健身运动、体育旅游和风筝运动的发展均是一次质的飞跃。

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 皮肤科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)